

**Z á p i s n i c a**  
**z 10. zasadnutia Mestského zastupiteľstva v Kolárove dňa 26.08.2015**

**Prítomní: podľa prezenčnej listiny**

**K bodu č. 1 – Otvorenie**

10. zasadnutie mestského zastupiteľstva otvoril a riadil primátor mesta p. Árpád Horváth, ktorý všetkých prítomných srdečne privítal a oboznámil s programom rokovania:

**Program:**

1. Otvorenie
2. Voľba návrhovej komisie a overovateľov zápisnice
3. Schválenie výsledku verejného obstarávania na predmet obstarania pod názvom:  
„Rekonštrukcia pavilónu elokovaných tried Materskej školy Lesná 10, Kolárovo na adrese Lesná 8, Kolárovo
4. Schválenie výsledku verejného obstarávania na predmet obstarania pod názvom  
„Rekonštrukcia a rozšírenie Školskej jedálne, Školská 6, Kolárovo“
5. Schválenie výsledku verejného obstarávania na predmet obstarania pod názvom:  
„Zavedenie digitálnej samosprávy“
6. Návrh na uznesenie
7. Záver

Predložený program rokovania primátor mesta doporučil pozmeniť nasledovne:

1. Bod č. 4 – stiahnuť z rokovania z dôvodu nedokončenia procesu verejného obstarávania
2. Program rokovania doplniť o bod „Uzatvorenie zmlúv v oblasti školstva“ na základe žiadostí Špeciálnej ZŠ a VJM, Remeselnícka 2, Kolárovo zo dňa 25.8.2015

Hlasovanie: za – 14 – jednohlasne

**K bodu č. 2 – Voľba návrhovej komisie a overovateľov zápisnice**

Za overovateľov zápisnice boli zvolení nasledovní poslanci:

Imrich Árgyusi a Tamás Hájas

Hlasovanie: za – 9                      proti – 0                      zdrž. hlas. – 2

Za členov návrhovej komisie boli zvolení nasledovní poslanci:

Attila Fekete, PaedDr. Róbert Madarász a Ing. Béla Angyal

Hlasovanie: za – 9                      proti – 0                      zdrž. hlas. – 3

**K bodu č. 3 – Schválenie výsledku verejného obstarávania na predmet obstarania pod názvom:**

**„Rekonštrukcia pavilónu elokovaných tried Materskej školy Lesná 10, Kolárovo na adrese Lesná 8, Kolárovo“**

S výsledkami verejného obstarávania na predmet obstarania pod názvom: „Rekonštrukcia pavilónu elokovaných tried Materskej školy Lesná 10, Kolárovo na adrese Lesná 8, Kolárovo“ predložil vedúci oddelenia výstavby a ŽP Ing. Imrich Mészáros.

Mestské zastupiteľstvo v Kolárove bez pripomienok bralo na vedomie:

1. vyhodnotenie verejného obstarávania – cenových ponúk na uskutočnenie stavebných prác na

stavbe „Rekonštrukcia pavilónu elokovaných tried Materskej školy Lesná 10, Kolárovo na

adrese Lesná 8, Kolárovo“

2. úspešným uchádzačom sa stala spoločnosť AGIM s.r.o., so sídlom Komárno, Á. Jedlíka 4554, IČO: 36519324

Mestské zastupiteľstvo bez pripomienok schválilo uzatvorenie Zmluvy o dielo na stavebné práce podľa ustanovenia § 536 nasl. zákona č. 513/1991 Zb. Obchodného zákonníka v platnom znení s víťazným uchádzačom na realizáciu stavby „Rekonštrukcia pavilónu elokovaných tried Materskej školy Lesná 10, Kolárovo na adrese Lesná 8, Kolárovo“, v hodnote celkom 49.791,76 € s DPH so spoločnosťou AGIM s.r.o., so sídlom Komárno, Á. Jedlíka 4554, IČO: 36519324.

Hlasovanie: za – 14 – jednohlasne

Mestské zastupiteľstvo požiadalo primátora mesta čiastku 49.791,76 € zapracovať do rozpočtu mesta na rok 2015 v rámci úpravy rozpočtu.

Hlasovanie: za – 14 – jednohlasne

#### **K bodu č. 4 – Zmluvy v oblasti školstva**

Tento bod programu rokovania bol zaradený na základe žiadosti riaditeľky Špeciálnej základnej školy s VJM, Remeselnícka 2, Kolárovo zo dňa 25.8.2015 ohľadne prenájmu voľných priestorov v budove CVČ Mostová 1, Kolárovo a v budove Školskej jedálne, Školská 6, Kolárovo, nakoľko budova ŠZŠ na Ul. remeselníckej 2 je v havarijnom stave. Riaditeľ CVČ PaedDr. László Kulich vyjadril súhlas s dočasným prenájom priestorov CVČ pre ŠZŠ s VJM Kolárovo.

Primátor mesta p. Árpád Horváth predložil informatívnu správu o prebiehajúcich jednaniach medzi Regionálnym úradom verejného zdravotníctva v Komárne (RÚVZ) a Okresným školským úradom v Nitre (OÚŠ) o prechodnom riešení havarijného stavu a riešení hygienických podmienok ŠZŠ s VJM, Remeselnícka 2, Kolárovo, vytknutých RÚVZ.

Mestské zastupiteľstvo bralo na vedomie informatívnu správu primátora mesta.

V diskusii poslanci vyjadrili svoje názory k predmetným prenájomom nasledovne:

*Bc. István Lengyel* – predložený návrh na uznesenie nedoporučil schváliť, nakoľko žiadost' mali prejednať príslušné odborné komisie a budova CVČ nie je zriadená za účelom výučby žiakov ŠZŠ

*PaedDr. Róbert Madarász* – súhlasil so schválením predloženého uznesenia, ale skonštatoval že nie je ideálne, ale jedná sa len o dočasné riešenie predmetnej problematiky, ktoré bude v blízkej budúcnosti predmetom viacerých rokovaní

*Attila Fekete* – nedoporučil schváliť predložené uznesenie, výučbu žiakov ŠZŠ doporučil v budove Detského domova v Kolárove, v budove družiny ZŠ J.A.Komenského, alebo v budove ZŠ M. Korvína, nakoľko je tam viac voľných tried

*Mgr. István Samu* – ako pedagóg, návrh poslancu Fekete Attilu nedoporučil schváliť z dôvodu diferencie výchovy žiakov ZŠ a ŠZŠ (spoločné priestory cez prestávky a mimo vyučovania)

*Bc. Ernő Kárpáty* – informoval sa ako bude prebiehať vyučovanie, keď predmetné uznesenie nebude schválené – ŠZŠ bude Regionálnym úradom verejného zdravotníctva v Komárne zatvorená



Prednosta úradu Ing. Mgr. Zoltán Finta oboznámil prítomných s výsledkami verejného obstarávania na predmet obstarania pod názvom: „Zavedenie digitálnej samosprávy“.

Mestské zastupiteľstvo v Kolárove bralo na vedomie:

1. použitie postupu verejného obstarávania v zmysle §9 ods. 9 zákona č. 25/2006 Z.z. o verejnom obstarávaní v z.n.p. namiesto metódy podľa uznesenia MsZ č. 162/2015 zo dňa 1.6.2015
2. výsledok verejného obstarávania zákazky „Digitálna samospráva“. Úspešným uchádzačom sa stala spoločnosť nevilleweb, s.r.o., Bratislavská 23, 946 03 Kolárovo, IČO: 47130164

Mestské zastupiteľstvo bez pripomienok schválilo uzatvorenie Kúpnej zmluvy vrátane Licenčnej zmluvy v hodnote celkom 12.000,-€ s DPH, za účelom obstarania informačného systému „Digitálna samospráva“ a uzatvorenie servisnej zmluvy na 60 mesiacov s dodávateľom zákazky „nevilleweb, s.r.o. Bratislavská 23, 946 03 Kolárovo, IČO: 47130164.

Mestské zastupiteľstvo požiadalo primátora mesta čiastku 12.000,- € zapracovať do rozpočtu mesta na rok 2015 v rámci úpravy rozpočtu.  
Hlasovanie: za – 14 – jednohlasne

#### **K bodu č. 6 - Návrh na uznesenie**

Návrh na uznesenie mestské zastupiteľstvo bez pripomienok schválilo.

#### **K bodu č. 7 – Záver**

Nakoľko všetky body programu rokovania boli prerokované, primátor mesta sa všetkým prítomným poďakoval za účasť a ukončil zasadnutie mestského zastupiteľstva.

Zapísala: Anna Keszeliová

Správnosť zápisnice svojim podpisom potvrdzujú:

Ing. Mgr. Zoltán Finta  
prednosta úradu

Árpád Horváth  
primátor mesta

#### ***Overovatelia:***

Imrich Árgyusi

Tamás Hájas